

CORRIGENDUM

HENRY E. FETTIS, "On some trigonometric integrals," *Math. Comp.*, v. 35, 1980, pp. 1325–1329.

In Eq. (28) the differential $d\theta$ should be inserted in the first and third integrals.

The statement following Eq. (30) should more accurately read (in part): "as finite combinations of the integrals $I_{(\lambda+k)/n}^{(1)}$ and $J_{(\lambda+k)/n}^{(1)}$, ($k = 0, 1, 2, \dots$)."

HENRY E. FETTIS

1885 California, Apt. 62
Mountain View, California 94041